T 3R T

IEIE;!:IEJJ'IEIﬁ
6.1 yfier %

IE HEFA! TR HT HEH TR Faeee fayfae § 9 Tk TH, THESH % SR W 2
Toh R Tk 1T Wi T WHeR ST T gl s faem us St o e forent
FR 1729 ol THHSH § a0 I 99, Tl A 39 & hl ‘TH TS wen
I’ (dull) & SR THESH | qRd S 6 1729 oS | 700 gam w9 el
e Fe offl S el fh ue UE ged o g § e A TET % T TR F
(cubes) o 4T & &Y | T T4 YHR W o fha <1 Hehal ©: et § 378 9 F5 ¥ 4104
1729 =1728 +1 =123+ 1° (2,16;9, 15), 13832 (18, 20;
1729 = 1000 + 729 = 10° + 9° 2, 024)| ®iswl ° gl
q@ Y 39 @ 1729 F STE-TAESA @ (Hardy - Ramanujan | S@IE ST SEeT Sii= shifor|
Number) &8 SH o, Jafd 1729 &t I8 fagivar o= 9
T 300 99 gd ot eff
THSH 1 SHRT SRR g oft? o Femst § @R
F A1 I YUl e §, F gemstt o e YA S
W T99a: 3= F T A &1 e fe o ok
I SR W & SHl o AN % ®9 § o fRan o
Hehdl ATl
Tl o 3 TR U UfaeT (patterns) B ST, BH
T, ¥l (cube roots) Tl TAY WY e Uaeh
qe ok aR | |

3 ehfqarl foment 3 fammd
(dimensions) Bl &, 319 Hiaar
Headr gl

6.2 T _

Y S & o oIk s o1 W sanfata | e S R
T Th UE 3 e €, frent @l qed e e €
1 cm o0 a1t fohde =91 € 2 cm ST 96l T 59 S17
1 cm o0 ot fohae =91 § 3 cm ST 96l T 59 S=7
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@R 1, 8, 27, .. W fo=R ifSe, 3 gut w9 (perfect cubes) o1 ¥ GEATT
(cube numbers) FEA &1 I Y &1 Hhd & o IR I 1 A w7 &2 T
Y e TE a9 W el €, S Ush S Wl 9 SR ol TOn feRar ST Rl
T @A § fF 1= IxIxl = 15,8 = 2x2x2 = 2%, 27 = 3x3x3 = 3° %I
Fifeh 5° = 5x5%5 = 125 ©, 3G 125 T o4 &A1 2| 91 9 TH ¥4 & 272
T, FfF 9=3x3 T IR TH FE WFa gen T T T T IR I T FH
T 9 Y Bl BH WA © 1o 2x2x2 = 8 3R 3x3x3 =27 21 389 IE e[ =il
gfr o wh gof o9 & 21 = 1 F 10 T F gEme & s g g

w1
1 ’=1
2 22=8
3 33=27
et 729, 1000, 1728 it 4 43 =64 w
ot = B 5 5° =2\ /
6 NS
7 732—
8 g=
9 ¥=
10 10°=_

TET MY 3@ Gohd & 76 19 1000 dF et <9 of 39 2 (T i FifE) 137 100
T fheH qof = 22 T wemsl & Wt fEw w3 wh w2 o v s
o SFl oF SR H I HE Gohd &2 o 119 20 % w1 Hemsd o w1 A Ry W w ¥

IOt 2
o Tm F
11 1331
T 1728

\ 13 2197
14 2744

\\\\\\\15 3375
16 4096

mfam f ol | 17 B
18 5832

TR T oft S
o 3 19 6859

20 8000
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T o gemet W R Sy St 5o #1 3tw 1 21 T 9 Yol "@ o
9 T FIU| 39 G % U9 o THE o 3F % IR § o9 F T THA T,

TR THE 1 3F 172

i T, o s &
THEE F FH &k IR B Uq Hifew,  [THGREd SEAS § § Y% o U9 o SRl I Sh
S THIE & 3 2, 3, 4 TG B I FHIfST

() 3331 (i) 8888 (i) 149 Gv) 1005

6.2.1 T To Wfew (v) 1024 i) 77 (i) 5022  (viii) 53
1. whuNT faum d@emst @ |reen

o wemst & a4 o frefafaa gfaey &1 3fEy

1 = 1 = 13

3 + 5 = 8 = 23

7 + 9 4+ 11 = 27 = 33

13 + 15 + 17 + 19 = 64 = 4

21 + 23 4+ 25 + 27 + 29 = 125 = 53

F U8 Tk @l 22 A 10° U F o fou fomadt wama fawe Sens
I TR B2

SR FfaeT H FA wd ge, Ffafaa genstt wt faum gensti & am
% &Y H e BT
(a) 6 (b) 8 © 7
frafafea gfaew =t <faw -

2P-_1P=1+2x1x3

3-_23=1+3x2x3

-3 =1+4x3x%x3
SR Ffa®d w1 Y4 & ge, Fefafaa & 7@ @ s
G 7°-6 () 123-113 (iii) 20° — 193 (v) 513—50°

2. T AR 3R T TUEE
T Feme R STk vl & Frefafed s oEed W R wife

Teh WA T A9 IR T HT AT
TGS TGS
4=2x%x2 P=64=2x2%x2%x2%x2%x2=2x%x2
6=2x%x3 6°=216=2%x2%x2%x3x3x3=2%x33
15=3x%x5 153=3375=3x3x3x5x5x5=3*%x5>
12=2x%x2x%x3 122=1728=2%x2%x2x2%x2%x2%x3x3x%x3

=23x23%x 33
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2| 216 [ ST fF TF Sen w1 TdE SN e
S iog~ 9 Wen & o & ared TurEed § d o o 31 (T T
2| 54 e freh S o A9 OIS H To® [UEs amxz;:g;b)m
3| 27 = R e €, A 9 o% W@ Uh gl SF e ©?
3| 9 39 aR ° HfEw 216 TH YO 5 @2
3] 3 HAYRT UHES §N, 216 =2x2x2%x3x3x3

1 Tk UFES dF GRSl Bl 216 =23 x 3% = (2 x 3)° = 6° Sl TH YUl = 2l

M 729 Th ol T B2 729 =3 x3x3x3x3x3
&, 729 T qoi = 2|

T, 7@ 500 % T 3ot Sia i
500 1 HURT TOFEET 8: 2x2X5X5%5
zafeT 500 T gt sA TE @)
SETETUT 1 : M 243 TH qUi 59 @2
Bl 243=3x3%x3x3x%x3

gl 31 TF 3 s9F & 9] 3x 3 W Wl {1 e, 243 Tk O 5 T T

o P wn g v

TS 7 wrefad (plasticine) &1 T T4 (cuboid) M

.ﬁ@aﬁ-—rﬁr et 3@ S BT @S, HSE 3R = A 15 cm, 30 cm
Ej jgo%? ) 3375 AR 15 cm =
Gi) 8000 Gv) 15625 71 39 e € o (7 W oA % fr w9
(v) 9000 (vi) 6859 foras ol T SATETAR @Tﬁ? T 3T ddl Fhd %.7
(vii) 2025 (vii) 10648 TS hedl %

A bl 3EFAT =15 x 30 x 15
=3x5%x2%x3x 5x3%x5x3x%x5
=2%x3x 3x3x5x%x5x%x5
Hifer SR AT OGS § sheel Teh aX 2 €, 39T g4 38 qof ¥4 oM
% foIw 2 x 2 =4 Ft AEvIHd g1 3Td: BH Uh ¥H oM ok fow T =R S
F1 STEvIHA B
SETETOT 2 ;A 392 TH Yol vA B2 AR A, df UHt 9o I Uihd g 3|
FHitee S99 392 1 [0 W R PHEA Th JU1 549 W 8 S
Bl 2 302=2%x2%x2x7x%x7
A OGS 7 o TUg | T o I 21 oFd: 392 UH i 54 Tél 21 79 qul
T oM o T, Tk SR 7 1 eEvashal €| =9 fefa A,
302x7=2x2x2x7x7x7=2744, 5 Tk gl 5[ 2|
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Id: I T B Wipd e 7€, S 392 W qon W W Th ol ¥ 9
Bl ST
SETETUT 3 : 1 53240 T qof 5 22 AR T, A 53240 w1 R 9o B Aiwd
e ¥ 9 fan S & 9red T gl e e w12
BT 2 53240=2%x2x2x11x11x11x%x5
TET 1T PGS W 5 dF % TE H & S W ¥ e: 53240 TH O 5 R 2
ST UGS | 5 hadl Th OR 3@ 21 A g9 g8 W@ & 59 9
g, d AT o SN TUHEed § 5 e e
SH UohY, 53240 +5=2x2x2x11x11 x 11
3d: I8 Hod Dl qihd GE&AT 5 2 fS99 53240 =+ a7 3 W W@Tﬁ
T YT g
39 feafa o, gof == 10648 grmI
SETET0T 4 ;9 1188 WH YUl s B2 AR 7L, df fohe wed B wihd em 9
1188 =1 W feon ST fof wMTwel T Yol o9 W< & Sre?
Bl s 1188 =2x2%x3x3x3x11
AT OGS 2 AR 11 - o Gel § T o @ ®1 or: 1188 Tk qul 5
T& 21 1188 o STk UGS |, 39T 2 chadd § o) 37 Wl € SR A
11 U 9R| 371: 9 89 1188l 2x2x 11 =44 ¥ 91 ¥, @ 9MTHA & A9

oGS | 2 R 11 & i

Id: 98 GO B Tk GEA 44 €, TG 1188 1 9N 34 W ANTHA Tk qoi
B WIS SR W g, G qof ¥ = 1188 + 44 = 27 (=3Y)
SETET0T 5 ¢ F 68600 Tk Ui ¥ B2 A% Y, A1 9% "o Bt Wiehd @EA A
FHife S99 68,600 F oM I W TH IO 54 I« &l 42
‘A 5 U e 68,600=2%x2x2%x5x5x7Tx7Tx7
TH UFEEA |, 5 &1 &g B (triplet) T ?1 37d: 68,600 Th Yol ¥ Tl 21 3@
ol 79 S99 o fU, g9 T 5 9 O W R
3T TR, 68,600x5=2x2X2X5%x5x5x7Tx7x7

=3,43,000 St wh qoi = 2l

o AT for 343 T of =9 21 ISR 5 9, w0 S € T 3,43,000 off TR

of =1 2

B o, el w1 fafer ——

Site smife for frefafea & @ % @ gemd gof =9 ® ¢ (i) 2700 (i) 16000
(iii) 64000 (iv) 900 (v) 125000 (vi) 36000 (vii) 21600 (viii) 10,000 (ix) 27000000
(x) 1000 1 9of =Af ® 319 1 giaed @d 7?2
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B vyraet 6.1

1. Frefafaa & 9 sA-o gend gof s\ 7@ €2
o 216 @) 128 @) 1000 @iv) 100 (v) 46656
2. 9% HEd B GEA 9 Hitwe e fAfated genst w o s W)l
I L
(1 243 @) 256 @) 72 @iv) 675 (v) 100
3. 9% TI9 B & T witew foa freafafaa geneti s 9 39 ) 9T
TH ol o9 W @ S
Q) 81 i) 128 @ 135  Gv) 192 ) 704
4. wfer el #1 T Sy o9 2, fSEet o 5 cm, 2 cm 3R 5 cm R
T ¥ o H o fau T8 forad s 1 eTavashar g

6.3 T A

Ffg fepelt o1 1 A 125 cm? ®, A SER! S B @aE A1 2 W I
FT ST H TS A HH ok fAC TH Tk T G&A A@ w2, Torgent ==
125 =i

S foR o S ® R et S e ot s &6t gfean 5t wfae |
21" 3l YR ‘g’ (cuberoot) A I T HiHA SH (M) HE HI HiHA A
i " 2
70 WA ® T 22 =8 B 3OfeT gF Fed € fF 8 1 SEHA (cuberoot) 2 T
T T g =2 forad ¥ HWeha ‘Y S I o A €

frefafed W foar +ife

ER Trreenet ER Trreenet
1P=1 =1 6° =216 216 =6
2°=8 g =3r3=2 7% =343 3343 =7
33227 27 =33 =3 8 =512 Y512 =8
4 =064 o4 =4 9= 729 3729 =9
53 =125 3N25 =5 10° = 1000 31000 =10

6.3.1 U UGS faf gRT Tue
& 3375 W fauR ®IfNU 39 SHH I a9 [UHEed 57 A A
3375=3x3x3x5x5x5=3x5=3Bx5)

HAd: 3375 T ¥ HA = 3/3375=3x5=15
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T IR, Ya088 @ FE % fow, T U €
74088 =2x2x2x3x3x3XxTIXxTxT=2x3FxTP=2x3x7)}

3 374088 =2 x3x7 =42

SETECOT 6 : 8,000 T STHA A hifsCl

T 2 8,000 T AT TUAEE 2x2x2x2x2x2X5%x5x 57

A 3/8000 =2 %2 x5=20

SEAEIOT 7 : AT oA fafr g0 13824 w1 =9 G it

BT 2 13824 =2x2%x2%x2%x2%x2%x2x2x2x3x3x3=23x23%x23x33
. 313824 =2x2x2x3=24

B ST, Tl ST eiv fafen G ———
AT & T T A o : TRt wuiih m o fAu, m? < md w1 B0

B VTS 6.2
1. 199 PHEed fafy g7 f=fafed & 9 yos 9@ &1 o9 9 S

1 64 @ 512 @) 10648 @v) 27000
(v) 15625 (vi) 13824 (vii) 110592 (vii) 46656
x) 175616 (x) 91125

2. 9AEY WA € A IEA
G) fedt off fawg Hen &1 w9 9w g Bl
() TH g S T I W gHE AL B 2l
(i) 4 frelt T 1 ol 5 W HAE B ®, o SHeRl T 25 T HHS Bl gl
(v) T i 9ol o9 T € S 8 R EHIa e 2
(v) 1 SAR| 1 G HT T A SR Gl GO B Ghdl B
(vi) B 3Rl ! @A o S H W@ 1 ATUE HF 8 Ghd 2B
(Vi) Tk 3k oTell HEAl 1 SF UH 3Fh al G@d 8 ghdl Bl

U T ol oht?

1. ", S R 1729, 4104, 13832 E-THHSH HEA el €1 3% & S o I & &9
o = yhR o e fha W1 ek B

2. Th G H WE U & A 9N 0w W GW @ g W& FHEd!
IR 1, 8, 27 TR

3. afg foreht GE&m & AT UGS 4 Yo% ST UMEE dF 9) Il €, 9 98 el Th
qof 59 et 2l

4. Tohd ‘3 IS H TH hIA 2| SN, 37 =3 T
q
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e
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